
このたびは「キャップの貯金箱推進ネットワーク」の活動にご協力頂きましてありがとう
ございます。皆様の温かいお心に感謝申し上げます。

☆　キャップ1ｋｇ＝約400個＝約￥10になります。

☆　CO2の計算方法は、キャップ1ｋｇ（約400個）をごみとして焼却するとCO2が3150ｇ発生しますので、

　　 重量（ｋｇ）×3150ｇで計算しています。

☆　こちらの数値はご提供いただいたキャップを売却した際の数字ですので市場動向により変動する

     ことがあります。またワクチンはポリオ（約￥20）以外にBCG（約￥7）・はしか（￥95）・MMR（約￥114）・

キャップキャップキャップキャップ実績実績実績実績レポートレポートレポートレポート

今江今江今江今江スマイルプロジェクトスマイルプロジェクトスマイルプロジェクトスマイルプロジェクト　　　　様様様様

■これまでの合計

重量（kg） 個数（概算） ＣＯ2（kg） ポリオ（人分）

1126.42 450568 3548.22 563.23

     ことがあります。またワクチンはポリオ（約￥20）以外にBCG（約￥7）・はしか（￥95）・MMR（約￥114）・

     DPT（約￥9）などあります。

皆さんのおかげで楽しくお仕事をしています。
ありがとうございます。

今後とも「キャップの貯金箱」運動にご協力をいただけますよう、よろしくお願いします。

特定非営利活動法人
　キャップの貯金箱推進ネットワーク

■障がい者施設からのお礼


